
Σμυρνιώτης: «Στοίχισαν τα λάθη στη ζώνη» 
 
Ο Αρκαδικός έκανε μία μεγάλη προσπάθεια απέναντι στο μεγάλο 
αντίπαλο του Ηρακλή, αλλά στο τέλος λύγισε και δεν κατάφερε να 
διπλασιάσει τις φετινές νίκες του επί του «Γηραιού» 
 
Ο προπονητής της ομάδας Γιάννης Σμυρνιώτης μίλησε για το παιχνίδι με 
τον Ηρακλή, χαρακτηρίζοντας το ως το υψηλότερου επιπέδου μπάσκετ 
που έχει γίνει ποτέ στην Τρίπολη, ενώ δεν παρέλειψε να δώσει 
συγχαρητήρια στους παίκτες και των δύο ομάδων για την προσπάθεια 
που κατέβαλλαν στον αγωνιστικό χώρο κατά τη διάρκεια του παιχνιδιού. 
 
Ο Αρκάς τεχνικός αναφέρθηκε ακόμα στο στόχο της ομάδας του τα 
τελευταία πέντε παιχνίδια, αλλά και για τον προγραμματισμό της 
επόμενης αγωνιστικής περιόδου, λέγοντας χαρακτηριστικά πώς περιμένει 
πολλές εξελίξεις στο ελληνικό μπάσκετ. 
 
Για το παιχνίδι με τον Ηρακλή: «Ήταν ένα παιχνίδι αντάξιο των δύο 
ομάδων και θα ήθελα να δώσω συγχαρητήρια στο νικητή. Είναι μεγάλη 
τιμή για μας που παίζουμε με ομάδες όπως είναι ο Ηρακλής. Πιστεύω 
πώς όλοι κατάλαβαν, μπαίνοντας στο γήπεδο πώς είναι ένα επίπεδο 
παραπάνω σαν ομάδα και σαν παίκτες, αλλά τελικά δείξαμε και εμείς 
πώς μπορούμε να τους κοντράρουμε. Ήμασταν στο μεγαλύτερο μέρος 
του παιχνιδιού μπροστά στο σκορ και είχαμε τον πρώτο λόγο. Απλά, 
κάναμε μερικά λάθη στη ζώνη του Ηρακλή. Σε εκείνο το σημείο δεν 
είχαμε καθαρό μυαλό και από κει και πέρα ήμασταν λίγο άτυχοι. Θεωρώ 
πώς σουτέρ σαν τον Καραδολάμη, που αστόχησε σε αμαρκάριστο 
τρίποντο, ενώ ήμασταν μπροστά στο σκορ με δύο πόντους. Αν έμπαινε 
εκείνο το τρίποντο πιστεύω πώς θα είχαμε κερδίσει το παιχνίδι.  
Αντίθετα, στην άμυνα μας δεχτήκαμε ένα τρίποντο από τον Πέτροβιτς 
και ο Ηρακλής πέρασε μπροστά έναν πόντο. Ομάδες σαν τον Ηρακλή δεν 
συγχωρούν λάθη. Δεν κρινόταν η άνοδος του Ηρακλή σε αυτό το 
παιχνίδι. Σαφώς και του δίνει η νίκη μεγάλο πλεονέκτημα, αλλά πιστεύω 
πώς επειδή ο Αρκαδικός είναι η μοναδική ομάδα που κέρδισε στο 
Ιβανόφειο, είχε πληγωθεί ο εγωισμός των παικτών και ήθελαν να πάρουν 
τη ρεβάνς. Ξέφυγε το παιχνίδι από το τετριμμένο μπάσκετ, πήγε σε πιο 
προσωπικές μονομαχίες και από κει και πέρα ο Ηρακλής με την τεράστια 
εμπειρία που διαθέτει και τη μεγάλη προσωπικότητα παικτών που έχει, 
κάτι που φάνηκε και στο γήπεδο. 
Το παιχνίδι με τον Ηρακλή αφήνει κάτι καλό για μας, γιατί ο κόσμος 
ήρθε ένα απίστευτο μπάσκετ για την Τρίπολη και δείξαμε πώς μπορούμε 
να σταθούμε απέναντι σε τέτοιες ομάδες. Απλά έχω μία πικρία, γιατί 
παίχθηκε τέτοιου επιπέδου μπάσκετ και θα μπορούσαμε να κερδίσουμε» 



 
Για τον κόσμο που ήρθε στο γήπεδο: «Νομίζω πώς ο κόσμος είναι 
πάντα μαζί μας. Τον ευχαριστούμε για αυτό. Δεν ξέρω αν έφυγαν 
στενοχωρημένοι, αλλά πιστεύω πώς τον αποζημίωσε το μπάσκετ που 
παρακολούθησε και η προσπάθεια των παικτών στο γήπεδο. Θεωρώ πώς 
το παιχνίδι με τον Ηρακλή και το αντίστοιχο με τον Ίκαρο/Έσπερο ήταν 
πολύ υψηλού επιπέδου, αλλά ειδικά αυτό με τον Ηρακλή δεν έχει 
ξαναπαιχθεί στην Τρίπολη. Ήταν δύο ομάδες υψηλού επιπέδου και από 
τον Ηρακλή μου είπαν πώς πρέπει να είμαστε υπερήφανοι για την ομάδα 
που έχουμε. Συγχαρητήρια και στις δύο ομάδες» 
 
Ο στόχος του Αρκαδικού τις τελευταίες αγωνιστικές: «Παραμένει ο 
ίδιος, δηλαδή κάθε παιχνίδι θα μπαίνουμε για να το κερδίζουμε. Στόχος 
μας αυτή τη στιγμή είναι να τερματίσουμε όσο το δυνατόν ψηλότερα και 
τελικά νομίζω πώς θα τα καταφέρουμε. Πρέπει να σας πω, ότι η 
διοίκηση, το προπονητικό τιμ και οι παίκτες του Αρκαδικού έχουν τη 
θέληση να μείνει η ομάδα ψηλά.» 
 
Για τις συμβουλές του Κακιούση και τον προγραμματισμό της 
επόμενης περιόδου: «Σίγουρα έχει δίκιο ο κόουτς στα όσα είπε. Σίγουρα 
η δεύτερη χρονιά θα είναι πιο δύσκολη, αφού όλοι οι αντίπαλοι μας θα 
περιμένουν τον Αρκαδικό. Ο Αρκαδικός έχει κερδίσει με τον κόπο του 
ότι θεωρείται μία πολύ καλή ομάδα της Α2. Απλά το θέμα σχεδιασμού 
έχει ξεκινήσει ήδη στο μυαλό όλων, χωρίς βέβαια να παραγνωρίζουμε ότι 
πρέπει να παίζουμε με την ίδια σοβαρότητα μέχρι το τέλος του φετινού 
πρωταθλήματος. 
 
Επειδή πιστεύω πώς θα υπάρχουν πολλές και σοβαρές ανακατατάξεις στο 
ελληνικό μπάσκετ την επόμενη χρονιά, θα πρέπει να κάνουμε υπομονή 
μέχρι το φινάλε του πρωταθλήματος για να δούμε τι θα γίνει. Να 
αξιολογήσουμε αυτά που θα συμβούν στο ελληνικό μπάσκετ, γιατί είναι 
σίγουρο πώς θα συμβούν πράγματα και θα αλλάξει σημαντικά ο χάρτης 
του μπάσκετ. Αυτή τουλάχιστον είναι η γνώμη μου, αυτό βλέπω στον 
ορίζοντα λόγω των οικονομικών προβλημάτων που υπάρχουν» 
 
Τα καλά λόγια και οι συμβουλές του Κακιούση  
 
Προπονητής του Ηρακλή είναι ένας άνθρωπος που έχει γράψει τη δική 
του ιστορία στο ελληνικό μπάσκετ ως παίκτης, αλλά και τα τελευταία 
χρόνια ως προπονητής. 
 
Η γνώμη λοιπόν του Λευτέρη Κακιούση, για το που κρίθηκε το παιχνίδι 
με τον Αρκαδικό, αλλά πολύ περισσότερο η γνώμη του για την ομάδα 



της Τρίπολης και οι συμβουλές του, τι πρέπει να προσέξει την επόμενη 
χρονιά στην Α2 κατηγορία έχουν ιδιαίτερη βαρύτητα. 
 
Που κρίθηκε το παιχνίδι: «Τα σημεία που κρίθηκε το παιχνίδι ήταν δύο. 
Το πρώτο ότι δείξαμε ψυχραιμία όταν ο Αρκαδικός ξέφυγε με εννέα 
πόντους και το δεύτερο στο τελευταίο πεντάλεπτο, όπου δείξαμε την 
ποιότητα που έχουμε στους παίκτες και την ποικιλία στο παιχνίδι, με 
αποτέλεσμα μία ζώνη να βγάζει έξω από το παιχνίδι τον Αρκαδικό και 
καταφέραμε να πάρουμε το ματς.  
 
Για την άνοδο στην Α1: «Έχω μάθει στη ζωή και την καριέρα μου να 
είμαι επιφυλακτικός. Η άνοδος πρέπει να έρθει μαθηματικά για να 
ησυχάσω. Μετά από αυτή τη νίκη, απομένουν πέντε παιχνίδια, έχουμε 
διαφορά τριών βαθμών από το τρίτο Παγκράτι και θέλουμε να είμαστε 
συνεπείς στο ελληνικό μπάσκετ κατ’ αρχήν και στην ιστορία του Ηρακλή 
κατά δεύτερο λόγο. Θα προσπαθήσουμε να κάνουμε το απόλυτο.» 
 
Η γνώμη του για τον φετινό Αρκαδικό: «Για τον Αρκαδικό έχω 
εκφραστεί από το παιχνίδι του πρώτου γύρου, όπου ήταν η πρώτη και 
μοναδική ήττα της ομάδας στο Ιβανόφειο. Ο Αρκαδικός για μένα είναι η 
ομάδα-έκπληξη του πρωταθλήματος, μία ομάδα με πολύ μεγάλη διάθεση, 
με διάρκεια στο παιχνίδι, με παιδιά που έχουν φιλοδοξία, με προπονητή 
που έχει φτιάξει τη χημεία και έχει βάλει τα σωστά plays, τις σωστές 
έξυπνες ιδέες μέσα στο γήπεδο. Θεωρώ ότι ο Αρκαδικός είναι μία από τις 
καλύτερες ομάδες του πρωταθλήματος. Η απειρία έπαιξε ρόλο, αλλιώς σε 
διαφορετική περίπτωση ο Αρκαδικός θα ήταν μεταξύ των ομάδων που θα 
διεκδικούσαν την άνοδο στην Α1 κατηγορία» 
 
Τι θα συμβούλευε τον Αρκαδικό: «Είχα μία συζήτηση με τον 
προπονητή πριν το παιχνίδι και θα πρέπει να πω πώς ο Αρκαδικός έκανε 
φέτος μία πολύ καλή δουλειά, ωστόσο του χρόνου θα είναι πολύ πιο 
δύσκολα τα πράγματα.  
Ο Αρκαδικός φέτος ήταν μία ομάδα που ανέβηκε από την Β’ Εθνική, δεν 
τον περίμενε κανείς, οι παίκτες ήρθαν για να διεκδικήσουν κάτι, ενώ του 
χρόνου πριν ξεκινήσει το πρωτάθλημα θα διεκδικούν.  
Θα πρέπει ο Αρκαδικός να ξεκινήσει με καινούργια τακτική για να μη 
βρεθεί προ εκπλήξεων, όπως για παράδειγμα ο Ερμής Λαγκαδά» 
 
Παίκτης ή προπονητής; «Δεν χωράει συζήτηση. Παίκτης 1000-0. Ο 
παίκτης όσο φοράει το σορτσάκι είναι παιδί, άσχετα την ηλικία του. 
Ακόμα και ο Καστλ που είναι 38 χρονών είναι ένα παιδί και ο 
προπονητής με το που κάθεται στον πάγκο έχει να επιλύσει χιλιάδες 
προβλήματα» 



 
Παπαδάκης: «Μπορούμε να κάνουμε 5 στα 5» 
 
Μπορεί να φοράει το Νο6 στη φανέλα, αλλά η εμφάνιση του Μύρωνα 
Παπαδάκη εναντίον του Ηρακλή ήταν εξαιρετική και σημειολογικά έχει 
να κάνει με το 5! Ο 22χρονος Κρητικός πλευμέηκερ είχε πέντε πόντους, 
πέντε ασίστς, πέντε κλεψίματα, ενώ είχε ακόμα στη στατιστική του τρία 
ριμπάουντ και ένα κόψιμο σε είκοσι δύο λεπτά συμμετοχής. 
 
Ο ίδιος δήλωσε μετά τη λήξη του παιχνιδιού: «Δεν βλέπω ποτέ την 
ατομική εμφάνιση. Η ομάδα είχε προετοιμαστεί κατάλληλα για αυτό το 
παιχνίδι πολύ σκληρά. Θέλαμε να κερδίσουμε αυτό το ματς με τον 
Ηρακλή, που με αυτή τη νίκη ουσιαστικά είναι στην Α1 με παίκτες που 
έχουν παίξει σε πολύ υψηλό επίπεδο. Νομίζω πώς παίξαμε πολύ καλά, 
κερδίζαμε στο μεγαλύτερο μέρος του αγώνα, ήμασταν πολύ καλοί στην 
άμυνα, μας βοήθησε και ο κόσμος, αλλά φανήκαμε άτυχοι στα τελευταία 
λεπτά. Δεν αξιοποιήσαμε κάποιες φάσεις σε αυτά τα λεπτά, χάσαμε 2-3 
σουτ με αποτέλεσμα ο Ηρακλής με κάποιους αιφνιδιασμούς να πάρει το 
προβάδισμα στο σκορ και τελικά να μας κερδίσει» 
 
Για τις μονομαχίες του με τον Καστλ: «Το να παίζεις αντίπαλος με τον 
Καστλ είναι πολύ τιμητικό. Είναι ένας παίκτης που τον έβλεπα από 
μικρός, έχει παίξει σε πολύ υψηλό επίπεδο όπως είναι η Ευρωλίγκα 
έχοντας μάλιστα πρωταγωνιστικό ρόλο. Το ότι θα μάρκαρα αυτόν τον 
παίκτη μου προκαλούσε δέος και ήθελα να προσπαθήσω όσο γίνεται 
περισσότερο για να τα καταφέρω» 
 
Για τον κόσμο που ήρθε στο γήπεδο: «Σίγουρα ο κόσμος μετά από δύο 
παιχνίδια που ήταν τιμωρημένη η ομάδα, ήρθε στο γήπεδο και 
δημιούργησε μία πολύ όμορφη ατμόσφαιρα. Τον ευχαριστούμε που μας 
τίμησε με την παρουσία του στο γήπεδο. Εμείς θα προσπαθήσουμε για το 
καλύτερο, νομίζω πώς το δείξαμε αυτό και εναντίον του Ηρακλή.  
 
Για τις πέντε αγωνιστικές που απομένουν: «Η ομάδα είναι 
ανταγωνιστική και το έχει δείξει αυτό. Μπορεί να χτυπήσει οποιοδήποτε 
ματς σε οποιαδήποτε έδρα. Κοιτάμε κάθε παιχνίδι ξεχωριστά, νομίζω 
πώς μπορούμε να κερδίσουμε και τα πέντε παιχνίδια που απομένουν. 
Έχουμε κάνει μία πολύ καλή δουλειά όλη τη φετινή χρονιά και είναι 
κρίμα να τα χαλάσουμε στο τέλος» 
 
Ο παλμός από την μαθητική κερκίδα 
 



Η μαθητική κερκίδα έδωσε παλμό στο παιχνίδι του Αρκαδικού με τον 
Ηρακλή και δεν είναι μυστικό πώς όσες φορές φέτος η διοίκηση της 
ομάδας κάλεσε τους μαθητές των δημοτικών σχολείων, αυτοί 
ανταποκρίθηκαν, γέμισαν την κερκίδα πίσω από το καλάθι και με τα 
όμορφα συνθήματά τους ενθάρρυναν τους παίκτες του Γιάννη 
Σμυρνιώτη. 
 
Η διοίκηση του Αρκαδικού μάλιστα προτίθεται να συνεχίσει να καλεί 
τους μαθητές των δημοτικών σχολείων και στα δύο εντός έδρας παιχνίδια 
που απομένουν μέχρι τη λήξη της αγωνιστικής περιόδου, με τη Δάφνη 
και τον ΚΑΟ Δράμας. 
 
Πέντε παίκτες του Αρκαδικού στο ΤΟΡ-10 
 
Μετά τα παιχνίδια της 25ης αγωνιστικής, η παρουσία των παικτών του 
Αρκαδικού στις στατιστικές κατηγορίες της Α2 κατηγορίας είναι 
σταθερά εντυπωσιακή, αφού πέντε παίκτες του συμπεριλαμβάνονται στα 
ΤΟΡ-10 του πρωταθλήματος! 
Ο Γιώργος Σουρλής βρίσκεται στη δεκάδα τριών στατιστικών 
κατηγοριών όντας 7ος  «κλέφτης» του πρωταθλήματος με 32 κλεψίματα, 
4ος στην οικονομία με 79 βαθμούς και 10ος στις ασίστς με 78. 
  
Ο Μαυροβούνιος σέντερ του Αρκαδικού Λιούμπο Γιοβάνοβιτς, είναι ο 
δεύτερος πιο πολύτιμος παίκτης της Α2 κατηγορίας έχοντας στην 
αξιολόγηση του συστήματος tendex 0.737, ενώ είναι και ο 2ος πιο 
εύστοχος παίκτης στα δίποντα έχοντας 104/155 που μεταφράζεται στο 
εντυπωσιακό ποσοστό 67,1%  και 4ος στα κοψίματα με 18. Σκεφτείτε τι 
σε πόσες στατιστικές ακόμα θα μπορούσε να ήταν ο ο σέντερ του 
Αρκαδικού, αν δεν απουσίαζε και δύο μήνες λόγω τραυματισμού. 
 
Επίσης, ο Ανδρέας Σιζόπουλος είναι ο 3ος  πιο εύστοχος παίκτης της Α2 
κατηγορίας από τη γραμμή των ελευθέρων βολών με ποσοστό 86,7% 
(72/83) και 6ος στα κλεψίματα με 33.  
 
Ακόμα, ο Μύρωνας Παπαδάκης είναι 7ος στην οικονομία με 59 
βαθμούς, χάρη στην πολύ καλή του εμφάνιση εναντίον του Ηρακλή, 
όπου είχε 5 ασίστς, 5 κλεψίματα, αλλά και ένα κόψιμο. 
 
Τέλος, ο Γιώργος Κοψαύτης βρίσκεται στην 9η θέση σε ποσοστά 
ευστοχίας έξω από τη γραμμή των 6,25 με ποσοστό 44,4% (28/63). 
Αυτοί είναι οι πέντε παίκτες του Αρκαδικού που ξεχωρίζουν στις 
στατιστικές κατηγορίες της Α2 μετά τα παιχνίδια της 25ης  αγωνιστικής. 
Αναλυτικά οι σχετικοί πίνακες στατιστικών έχουν ως εξής: 



ΣΚΟΡΕΡ 
1. Λιακόπουλος 542 (Πέραμα) 
2. Γκαγκαλούδης 500 (Ολυμπιάδα) 
3. Τότσιος  426 (Ίκαροι) 
 
ΜΠΟΜΠΕΡ 
1. Κακλαμάνος 66 (Παγκράτι) 
2. Σκούταρης  66 (Πέραμα) 
3. Μπάρδας  65 (ΟΦΗ) 
 
ΡΙΜΠΑΟΥΝΤΕΡ 
1. Λάτοβιτς  282 (ΑΓΟΡ) 
2. Αμάτο  260 (Πέραμα) 
3. Κουτρούλιας 180 (Ν. Ήστ) 
 
ΑΣΙΣΤΣ 
1. Λιακόπουλος 156 (Πέραμα) 
2. Ζούπας  130 (Αμύντας) 
3. Γκαγκαλούδης 126 (Ολυμπιάδα) 
10. Σουρλής  78 (Αρκαδικός) 
 
ΚΛΕΨΙΜΑΤΑ 
1. Γκαγκαλούδης 45 (Ολυμπιάδα) 
2. Πέτροβιτς  41 (Ηρακλής) 
3. Κάστλ  38 (Ηρακλής) 
6. Σιζόπουλος 33 (Αρκαδικός) 
7. Σουρλής  32 (Αρκαδικός) 
 
ΚΟΨΙΜΑΤΑ 
1. Βαγενάς  22 (ΟΦΗ) 
2. Κουτρούλιας 21 (Ν. Ήστ) 
3. Χαρισμίδης 21 (Παγκράτι) 
4. Γιοβάνοβιτς 18 (Αρκαδικός) 
 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ 
1. Γκαγκαλούδης 96 (Ολυμπιάδα) 
2. Ζούπας  89 (Αμύντας) 
3. Λιακόπουλος 85 (Πέραμα) 
4. Σουρλής  79 (Αρκαδικός) 
7. Παπαδάκης 59 (Αρκαδικός) 
 
ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ 
1. Κακιούζης   0.764 (Παγκράτι) 



2. Γιοβάνοβιτς  0.737 (Αρκαδικός) 
3. Αναγνωστόπουλος 0.737 (Ξάνθη) 
 
ΠΟΣΟΣΤΑ ΣΤΙΣ ΒΟΛΕΣ 
1. Παναγιωτόπ. 73/79 (Ξάνθη) 
2. Γκαγκαλούδης 148/169 (Ολυμπιάδα) 
3. Σιζόπουλος 72/83 (Αρκαδικός) 
 
ΠΟΣΟΣΤΑ ΣΤΑ ΔΙΠΟΝΤΑ 
1. Καρτέλο  93/136 (ΚΑΟΔ)  
2. Γιοβάνοβιτς 104/155 (Αρκαδικός) 
3. Χαρισμίδης 103/154 (Παγκράτι) 
 
ΠΟΣΟΣΤΑ ΣΤΑ ΤΡΙΠΟΝΤΑ 
1. Καράμπουλας 29/57 (Ίκαρος/Έσπερος) 
2. Λάκσα  34/71 (Ίκαρος/Έσπερος) 
3. Βαρδιάνος  33/69 (Παγκράτι) 
9. Κοψαύτης  28/63 (Αρκαδικός) 
 
 


